

违法被查“尬舞” “电单侠”装神弄鬼

事发海口龙昆南与红城湖路交叉路口 “尬舞男”被行政拘留 5 日

商报全媒体讯(椰网/海拔手机端记者 柯育超 特约记者 陈世清 通讯员 钟玲) 7月15日,一条视频在网络突然走红。视频上显示,一名骑电动车的男子因违反交通法规被交警拦停下来,但该男子不配合交警执法,情绪激动,在马路中间乱蹦乱跳,并且踢打执勤交警。据警方介绍,此视频所记录的事情发生在7月15日8时左右,地点在海口市龙昆南路与红城湖路交叉路口。当时,海口交警支队琼山大队执勤警力正在整治交通秩序,一男子因驾驶超标电动自行车被拦停后拒绝下车配合检查,一直以各种理由要求交警放行。



扫描二维码 看相关视频

由于当事人在斑马线上拒绝配合执法,为了不影响交通,执勤交警依法定程序多次要求该驾驶人配合执法。驾驶人在未能达到放行目的后,情绪越来越激动,对执勤交警进行言语威胁。在执勤交警依法采取强制措施过程中,该驾驶人挣脱控制,当场在斑马线上自行乱跳乱舞,并袭击执勤人员。在执勤人员欲采取强制措施对其实施控制时,该驾驶人弃车逃离现场。

案件发生后,海口市公安局相关部门立即介入,调取视频资料,采取有力措施展开调查并最终锁定违法人员身份。迫于压力,7月16日中午,该男子到海口市公

安局东山派出所投案。

经调查,该男子林某某,49岁,海口东山镇人,某公司保安员。据其交代,7月15日早上8时许,其驾驶电动车去上班的途中,因违法被交警拦停。为了逃避处罚,便故意装神弄鬼,假借神灵附体,在路口乱蹦乱跳,上演一出闹剧。见闹剧无法收场,林某某趁交警不注意之机,逃离现场。

林某某对其为逃避处罚,公然抗法并攻击公安交警执勤人员的行为供认不讳,且对其行为在社会上造成的不良影响深感后悔。

目前,林某某已被公安机关依法处以行政拘留5日。



▲林某某

陵水城市管理局原局长熊茂 受贿182万为他人牟利 被判三年

商报全媒体讯(椰网/海拔手机端记者 邱清晶 通讯员 王倩 赵庆春)日前,海口市美兰区法院对陵水黎族自治县城市管理局原局长熊茂受贿一案作出判决。被告人熊茂在陵水公安局、城管局任职期间,利用职务上的便利,非法收受他人财物共计182万元,为他人谋取利益。法院一审以受贿罪判处其有期徒刑三年,并处罚金30万元。



通过关系承揽安置区改造工程

2005年,黄某栋在陵水县城经营名豪俱乐部,主营KTV、酒吧。为了得到熊茂的关照,减少名豪俱乐部被公安机关检查的次数,2011年,黄某栋将装有现金20万元的袋子送给熊茂,熊茂收下后主要用于个人消费。

2013年4月至2016年1月,熊茂担任陵水城市管理局局长,主要负责县城管局的全面工作。

2013年9月至2015年9月期间,杜某娟在陵水城管局挂职担任副局长。2014年底,杜某娟私下承揽了陵水椰

林镇北干道椰林二小旁绿化项目与陵水县城城区义务绿化活动第二阶段绿化项目。杜某娟为了感谢熊茂在其挂职期间对她的关照,让她负责园林绿化等工作,方便其顺利承揽了上述两个工程项目,2015年下半年的一天,在熊茂办公室内,杜某娟将装有现金10万元的袋子送给熊茂。2015年底,林某庆通过王某的关系承揽了陵水良种场安置区排水绿化改造项目工程(该工程合同造价2100万元),熊茂要求林某庆须将该工程1/3的工程量交给其安排的人去做。

非法收受他人财物共 182 万元

2015年12月的一天,在海口国贸一家茶艺馆停车场,林某忠按照熊茂的授意,以工程转让费的名义收取了林某庆所送的现金70万元。随后,熊茂指示林某忠将70万元送给梅某密,在梅某密收款之前先让林某忠代为保管。

同年年底,林某庆为了感谢熊茂的关照,按照熊茂的要求联系了蔡某川,并将准备好的现金50万元送给蔡某川,让其转交给熊茂。蔡某川收下后转告熊茂,熊茂让其代为保管。

美兰区法院认为,被告人熊茂身为国家工作人员,利用职务之便,非法收受他人财物共计182万元,为他人谋取利益,数额巨大,其行为已构成受贿罪。被告人熊茂向办案机关举报两人受贿并提供重要线索,使该两宗受贿案件得以侦破,具有两个立功情节。被告人熊茂到案后自愿认罪,主动坦白办案机关尚未掌握的其他受贿犯罪事实,并全部退赃,依法可以从轻处罚,遂依法作出上述判决。

龙华打击顶风抢建 一天控违4宗 面积 510 平米



商报全媒体讯(椰网/海拔手机端记者 王辉 摄影报道)7月16日上午,海口龙华区委、区政府关于节假日严厉打击顶风抢建的工作部署,区城管局联合城西镇工作人员,依法对城西镇薛村、山高村共4处违建房屋进行控违。对以上4宗违建进行暂扣施工工具,下达《责令限期改正通知书》《责令停止违法(章)行为通知书》等措施,确保了节假日期间违法建筑“零增长”。当天龙华区共控违4宗,面积510平方米,有效遏制新增违法建筑产生。

接下来龙华区将实行“不定期巡查”,增强巡查频率,扩大巡查视野,延伸巡查覆盖面,突出对重点路段、重点区域的管理,注重加强偏僻处、房屋后院内等部位的巡查,不留巡查盲区和管理空白点,杜绝节假日抢建事件,处置到位。做到第一时间发现、第一时间制止。

帮购房者找好房

海南值得信赖的房地产媒体平台

专车免费接送看房

24小时热线

0898-68525839

18689925199